

**Все участники уголовного судопроизводства могут участвовать в заседании суда по видеосвязи**

Подписан Федеральный закон от 29 декабря 2022 г. N 610-ФЗ "О внесении изменений в Уголовно-процессуальный кодекс Российской Федерации" о расширении возможностей использования технологий удаленного участия в уголовном судопроизводстве.

Все участники судопроизводства могут участвовать в заседании суда любой инстанции по видеоконференцсвязи. Ее применение возможно и в ходе выездных судебных заседаний. Вопрос об участии лица в заседании по видеосвязи решается судом по собственной инициативе или по ходатайству самого лица. При рассмотрении дела с участием присяжных подсудимый не может участвовать в заседании по ВКС.

Подать документы в суд можно с помощью Госуслуг, информсистемы суда и СМЭВ. Повестки и уведомления направляются участникам судопроизводства через Госуслуги или СМЭВ.

Перечисленные положения применяются при наличии технической возможности в суде и учреждениях уголовно-исполнительной системы.

Старший помощник  
Ахтубинского городского прокурора  
Семенова Е.И.